

一次难忘的生日聚会

□福田小学六三班 党呼妞
小记者证编号:10010004

我虽然是一个孤儿,却有些与众不同,一般人只有一个生日,而我却有两个生日:每年的7月1日和12月15日。7月1日是中国共产党的生日,也是我们福利院孩子们的生日,那一天福利院总是要举行盛大的庆祝活动;12月15日则是我父母带我到这个世界的日子,虽然他们离开了我,但福利院院长今天早上专门给我发了鸡蛋和蛋糕,还送了一个新书包祝福我的生日。

同学们和班主任都知道我的身世,为了庆祝我小学阶段最后一个生日,12月15日下午大家一起为我过生日。

我的生日聚会可热闹了,赵梅叶老师简单致辞后,主持人李可欣与焦晓炎两位同学就开始点着蜡烛,同学们齐声唱起《生日快乐歌》,一齐祝福我,教室里洋溢着暖暖的春风。我许了一个愿,然后吹灭蜡烛,给大家切蛋糕。

我把第一块蛋糕献给赵梅叶老师,感谢她多年来对我的教育和关爱;接着我把蛋糕送给每一个同学和前来采访我生日聚会的《鹤壁日报》、《淇河晨报》、鹤壁电视台的记者。同学们的掌声响起来了,报社记者照相的闪光灯亮起来了,电视台记者叔叔还给我录了节目。

我心情激动地向大家说:非常感谢老师、同学们,感谢记者叔叔阿姨们,我在福田小学六三班这个温暖大家庭里度过的14岁生日,将永远留存在我的美好记忆中。我要以努力学习、快快进步来报答大家的关爱,不辜负老师和同学们的希望,成长为祖国合格的接班人。

同学们欢呼着、歌唱着,整个教室汇成了欢乐的海洋。

我的好朋友

□桃源小学三三班 姜子怡
小记者证编号:10110300

我有一个好朋友叫小靖,她长得很漂亮,也很可爱,瓜子形的脸蛋,大大的眼睛,小巧的嘴巴,头发乌黑发亮。

她喜欢唱歌,唱起歌来特别好听。有一次,音乐老师让她唱一首歌,她唱得非常棒,赢得了同学们热烈的掌声。

她喜欢帮助别人,向她借用文具,她从来都肯借。别人遇到困难时,她都乐于给予帮助,所以大家都喜欢和她交朋友。

不过,她有点爱发小脾气。有一次,我轻轻地动了一下她的文具盒,她就向我发起脾气来。同学们第一次和她交往,可得注意点,不要惹她生气发脾气。和她在一起时间长了,你就会发现她是你身边非常好的朋友。

静静的秋夜

□鹤翔小学六四班 王文凡 小记者证编号:09070317

太阳公公去睡觉了,月亮姐姐出来了。皎洁的月光柔和地洒在大地上,一切都安静极了,就连白天喧闹的城市此时也安静下来。世界陷入一片夜色之中,只有几盏小灯还在默默地亮着。

咦,都这么晚了还有谁在忙碌呢?我走近一看,啊,是萤火虫。那小小的萤火虫上下飞舞,它们时而盘旋,时而下降,时而俯冲,飞来飞去,看起来真美呀!他们还能拼成一个好看的叫声。

图案呢,有时变成一朵美丽的花儿,有时变成一只漂亮的蝴蝶,还有时变成一只展翅欲飞的小鸟,十分漂亮。

你要是仔细一看,就会看到一场精彩绝伦的演唱会。你听纺织娘在夜晚中唱着摇篮曲,歌声是那么动听、那么悠扬如同天籁一般,听得人都想伴着这歌声睡着了。你再听那蝉的鸣叫,那声音浑厚悦耳,在老远的地方就能听到,如同一个男高音。还有那蛐蛐的欢

听着蛐蛐小姐的歌声,整个人都会快乐起来,心情也会变得十分欢悦。这三个著名的小歌唱家的歌声就像是大自然最动听的声音。只要听到这种声音,你就会把一切烦恼都抛到脑后。

静静的夜晚,萤火虫在飞舞,虫儿在歌唱。一场美妙动听的音乐会拉开了序幕,这就是大自然最动听的声音。

大自然的声音无处不在,只要你去发现,比如在一个静静的秋夜。



蔬菜写意

□桃源小学三六班 晏佳玉/画

学打架子鼓

□湘江小学四一班 闫蕾宇 小记者证编号:09120703

架子鼓——学名爵士鼓。每当我在电视上看乐队的鼓手打鼓时帅气的样子心情就很激动。因为我很喜欢架子鼓,终于有一天妈妈给我报了架子鼓学习班。

当我走进架子鼓教室看见架子鼓时,我暗暗下决心:一定要把架子鼓学好。可上了几节课后我发现学打架子鼓并不是一件容易的事。首先要很好掌握鼓槌的正确握法,其次要手脚相互配合好,同时还要学乐理知识。可我呢,手握鼓槌不知怎样去敲鼓,手敲了脚没踩,脚踩了手却没敲。手脚怎么也配合不好,我就想:打架子鼓怎么这么难呀!当时我真想打退堂鼓。可又一想:学什么都是万事开头难,怕难,不坚持就什么也学不会,只要你认真学习刻苦练习就一定能够学会。于是我就又恢复了信心。后来在老师的正确指导下,在自己的刻苦练习下,很快就掌握了打架子鼓的技巧。如今我打架子鼓的水平在



逐渐提高,前不久我还参加了架子鼓比赛,并得了第二名呢。

学打架子鼓以来。给我的业余生活带来了许多快乐!(辅导老师:常新叶)

我当上了小记者

□桃源小学三六班 晏佳玉

“我当上《淇河晨报》的小记者啦!”我高兴地蹦了起来。

前段时间,学校组织同学们参加《淇河晨报》的小记者活动,老师给我们每人发了一张报名表。我拿着报名表回到家后,犹豫了。因为当时我妈妈正在生病,我看到妈妈那么难受,爸爸又忙得不可开交,我就没有把

这件事告诉爸爸妈妈。过了一段时间,班里当上了小记者的同学纷纷在报纸上发表了自已的作文。有些同学还受到了老师的表扬。我看了后心里羡慕极了。正好这时妈妈的病也好了。我就把这件事告诉了妈妈。

妈妈听后感动地说:“你能体谅父母这很好,可

这么好的活动也一定要参加。平时你的作文写的很好。妈妈明天就去给你报名。”第二天,妈妈果真去给我报了名。我终于当上了小记者。

今后,我一定努力地写作文,写出最好,最优秀的作文送到报社。真盼望着我的作文见报的那一天!

(辅导老师:韦敏)



快来加入小记者行列

- ◆免费参加小记者市内采风活动
 - ◆免费赠阅一年《淇河晨报》
 - ◆免费参加小记者培训
 - ◆有机会被评为优秀小记者
 - ◆有机会在报纸上刊登文章
 - ◆有机会随报社记者采访
 - ◆享受合作单位提供的优惠或免费服务
- 报名咨询热线:3319180
小记者投稿邮箱:qhcbxjz@126.com

秋天的颜色

□淇滨中学七十班 凌羽·洛梦(笔名)
小记者证编号:09010187

说起秋,人们总是不由自主地想到黄澄澄的稻谷场与似火的枫叶,而我心中的秋却是那黄绿交织的颜色。

万和发电厂家属院里,有一条亭廊,被繁茂而古老的藤蔓缠着,绕着。我已经分不清亭柱与藤蔓了,因为那粗壮的枝条缠得太紧了。

还记得那个阳光明媚的下午,我和一个朋友一起去那里玩,却因为一件事而吵了起来,你一言我一语,争吵不休。过了一会,我们吵架的声音越来越小了,是醉心于风儿的歌唱,她在为那轻飞曼舞的藤的落叶伴奏哟!

还有什么比这更美好吗?那下午的日光,拥抱着亭廊,令人觉得好像依偎在温暖的怀抱中;那透过叶之缝隙的光,静静地洒在我们身上。

哦,繁茂的老藤高兴起来了,她轻摆裙尾,整个空间好像都舞起来了。这是一种怎样的舞呢?她不像中国古典荷花舞的至柔至胜;也没有弗洛门戈那狂涛拍岸的激情。轻轻地,她

在舞,只看到摇动的投影,沙沙沙,那是舞衣的摩擦,或是风儿在伴奏。

忽地,有什么东西从空中飘落,落在我的手心。啊!一片落叶!是一片落叶。我不由得仔细端详起来:那片叶的脉与纹清晰无比,只是叶面有些发黄,不过还没有完全退去盛夏的绿舞衣。那绿中有黄,黄中有绿的色彩让我不禁抬头仰望,落叶亦不敢颓败,我们呢?

我不禁开始抬头仰望它开始起舞的地方。啊!这些黄黄绿绿的叶子呀,它们在春天抽芽,夏日狂欢,到了秋,一切就有了终结。虽然已落,虽然将死,却不愿脱下夏的盛装,还要在秋末,生命之极点,再舞上一次。或许,舞过了,生命也就到头了,但那最后一舞,正是它生命的总篇章。生,要舞;死,也要舞。它不是留恋那绚丽的绿啊。它是想要穿着盛装到最后!

叶亦如此,我们呢?于是,我将叶托向空中,看着它伴着风儿旋而下。我想,我的一生也一定会在绚丽的色彩中曼舞。

哭泣的水龙头

□湘江小学五二班 赵媛 小记者证编号:09120677

星期三,下了第一节课后我去上洗手间。

洗过手,我刚要出去,忽然听见淅淅沥沥,很轻微的流水声,像是没关紧水龙头一样。于是,我顺着流水声一路寻找,啊!原来拖把池的一个水龙头流出的水正在一滴一滴往下落。

这时,刚好响起了上课铃声,“叮铃叮铃,叮铃铃,同学们,上课时间到了,请马上回到教室”。我的心怦怦直跳,是关住水龙头,还是视而不见,我正想转身就走,忽然想:一个滴水

的水龙头,就像在哭泣。我又想到,一个水龙头这样漏水,十个要浪费多少水?100个又浪费多少水?人生中最大的敌人不是别人,而是自己。只有当自己明白所有困难和阻碍的制造者都是自己时,才能真正战胜自己,取得成功。了解自己,相信自己,才能成为真正的成功者。在关水龙头和可能迟到之间,我该选择谁?终于,我来到已经积满了水的拖把池前,坚定地关住了水龙头。

(辅导老师:吴宏泉)

吹泡泡

□桃源小学三六班 李航 小记者证编号:09010266

今天,我吃完早饭没有事情可做,突然我看到了洗衣粉和一次性杯子,就来了灵感——吹泡泡。我先把洗衣粉倒进杯子里,然后再加一点水,接着用一根我喝牛奶的管子搅一搅,好啦!吹泡泡用的主要原料就做好了。

开始吹了,我第一个泡泡就吹成碗一样大了,为此,我感到非常高兴。我又在桌子上吹,

本来想吹个大雪人,可是,大雪人没吹成,倒是吹出两个手掌心般大小的“馒头”来。呵呵!这馒头也不错,可是,过了不到5分钟,馒头就变成“葫芦”了。没一会儿,“葫芦”就消失了,桌子上只留下了一个“葫芦”的印。我又吹了一个蜻蜓的头,这个蜻蜓脑袋似乎有点可笑——眼睛一丁点儿,头却特别大,真是让人忍俊不禁。